

江苏将提高最低工资标准

一类地区 750 元、二类地区 620 元、三四类地区 520 元

根据经济发展水平,江苏将分三类地区确定职工最低工资标准,其中一类地区月最低工资标准由原 690 元调整为 750 元(具体标准详见表格)。这是日前召开的省政府常务会议上透露的信息。昨天记者了解到,新标准何时实行以及小时最低工资标准是多少,目前还没有确定。

新标准有望全国第三

据悉,从 2003 年起,江苏最低工资一直在涨。以一类地区为例,2002 年 460 元,2003 年 540 元,2004 年 620 元,2005 年 690 元,实际共增长 230 元,涨幅 50%,这在全国各省市中排第一。当时调整后的最低工资标准在全国位列第二,仅次于上海,远远超过了江苏在岗职工平均工资水平在全国第七位的排名。但是今年上半年,北京、上海、广东等多个地区陆续对当地的最低工资标准进行了调整,而江苏仍是 2005 年 11 月 1 日起执行的最低工资标准。为了不断提高人民群众生活水平,提高社会保障水平,江苏准备调整最低工资标准,将一类区上涨 60 元。

新标准一旦实行,江苏的实际水平将仅次于深圳和上海。但由于口径尚未确定,江苏有可能与浙江并列第三。据了解,在工资口径上,劳动保障部前两年就要求各地要考虑各项社会保险和住房公积金个人最低缴费因素。江苏考虑到各方面的实际承受能力和接受程度,为了平稳地调整口径,同时又能更好地保证低收入者利益,去年首次把社会保险费包含进最低工资标准。而今年有可能继续执行这一口径,仍把住房公积金挂在标准之外。

最低工资争取每年调一次
制定最低工资标准,是近年来政府保障职工基本权益的重要措施。从今年起,江苏争取每年都要调整一次最

低工资标准,重点保障低收入职工工资水平能持续提高。同时,大力推进工资集体协商,力争百人以上已建工会的企业实行工资集体协商制度率不低于 80%。查处恶意拖欠劳动者工资的不法行为,加快建立预防拖欠和保障工资支付的长效机制。

快报记者 项风华

【新闻链接】 目前上海标准最高

虽然 750 元的月最低工资标准低于深圳市的 810 元,但由于上海市的最低工资为实得收入,个人应缴纳的基本社会保险费和住房公积金,由单位另行支付,所以经过计算,上海市的职工月最低工资标准已经接近 1000 元,为全国最高。

类别	现在标准	调整后标准
一类地区	690 元	750 元
二类地区	550 元	620 元
三类地区	480 元	520 元
四类地区	400 元	

注:执行哪类最低工资标准各省辖市可根据该市情况自行决定。目前南京共分三类地区执行:市区含江宁区 and 六合区内原大厂范围、浦口区原浦口区执行一类地区标准;溧水县执行二类地区标准;高淳县、六合区内原六合县范围和浦口区原江浦县范围执行三类区标准。

最低工资不是标准工资

“听说江苏企业职工的最低工资标准又提高了,真是太好了!这代表我们又能涨工资了。”昨天,有多位市民给快报打来电话。但他们的兴奋,也反映出一个问题:最低工资只是确保职工的最基本生活,但一些企业居然把最低工资标准当成“标准工资”来发放。一名职工向记者反映,单位里的部门经理年薪高达十多万元,但他们一些从事后勤工作的人,工资一律按每月 690 元发。企业效益再好,他们也只能无可奈何地领取那份“最低工资”。

据南京市劳动监察支队统计显示,专门涉及拖欠最低工资的案件从举报量来说反映得不是太突出,大约占总量的 10%,但要考虑到,不少单位是卡着最低线来给职工发工资的,多集中在劳动密集型的简单加工业和居民服务业,例如服装加工、餐饮服务、物业管理等。对于企业这样的做法,劳动部门明确表示反对,但不能强制干预。目前,南京已经在着力推进工资集体协商制度,尽快形成普通职工的工资增长机制,从制度上杜绝个别企业“好经歪念”的做法。

南京瓶装液化气今起涨价

14.5 公斤装普遍调至 88 元,下月可能还要涨

液化汽价格又涨了!记者昨天下午获悉,9月5日零时起,14.5公斤液化气全线上调至88元,各气商基本都采取封顶态度,每瓶气平均涨6元,气价距90元大关只有一步之遥。

气源价格上涨导致南京瓶装液化气的零售价上调,相关消息昨天下午4点后陆续

传来。根据南京市物价局文件,9月份气价联动的液化气销售基准价由 5.51 元/公斤上调为 5.90 元/公斤,允许上浮 3%。这样测算下来,14.5 公斤装大瓶液化气最高零售限价 88.10 元。

昨天,南炼、扬子的挂牌价已经飙升至 5360 元/吨的高位,此前,液化气零售商们由于资金周转吃紧,已经

纷纷打报告给物价部门申请早日调价。

随后,南京百江、华润、南炼华雄等液化气企业先后发布了涨价信息。其中百江 14.5 公斤瓶装气涨至 88 元(市场价)、83.60 元(集资价),9.5 公斤瓶装气涨至 57.7 元(市场价)、54.8 元(集资价),华润、赛特也与百江价格保持同步,南炼华

雄 14.5 公斤装的涨至 87 元/瓶,9.5 公斤装的涨至 57 元/瓶。气象学院则把 14.5 公斤液化气定在 87 元/瓶。南京液化气经营有限公司再次亮出最低价 86 元/瓶。

液化气涨价了,市民觉得吃不消,而液化气企业人士也叫苦不迭。昨天,业内人士给记者算了一笔账:按照 5360 元一吨的气源价格,加

上税和利润,一吨气的零售价应达到 6240 元。

业内人士分析称,民用液化气价格上涨的趋势近期较难缓解,因为国际原油价格居高不下,炼油副产品的价格随之上升。其次,近期北方部分炼厂停产检修,导致气源有些紧张。照此形势发展下去,下月零售价还要再涨。

企业离休干部医药费缴纳出新规

南京市人民政府办公厅近日转发了企业离休干部医药费统筹实施办法。

根据办法,未改制企业离休干部医药费统筹经费将按年缴纳,人数按照上年离休干部的实际人数进行核定,2006 年度的缴费标准仍按每人 12000 元执行,今年 10 月 1 日起征。以后年度的缴费标准经市委老干部局、市财政局、市劳动和社会保障局、市地税局商定后适当递增,并于当年 3 月初向有关单位发布,同月开始征收。未改制企业愿意一次性缴纳 10 年费用的,仍按每人每年 12000 元的标准缴纳。对改制的企业,按改制时经市委老干部局核定的离休干部人数及医药费留留标准,原则上一次性缴纳;一次性缴纳确有困难的,须在改制时向市委老干部局提出书面申请,经市委老干部局等部门审核批准后,签订分期缴纳协议,期限(从改制批准年度算起)不超过 3 年。

拒绝认购人买退房被限一年不得转移

上月有市民投诉江苏东南建设有限公司拒绝为客户办理怡居路 9 号 3 幢 3 单元 404 室摇号认购手续,导致他无法取得 8 月 28 日的商品房退房摇号资格。

经南京市房产部门查实,该公司在本期摇号认购活动中,没有执行商品房退房摇号操作规定和网上房地产公示申购截止日期的时间要求,拒绝为购房人办理认购手续。房产部门通过电话通知、网上回复的形式,多次要求该公司执行相关规定,但该公司置之不理,导致准备认购的客户无法取得摇号资格。

8 月 18 日,南京市房产局刚刚公布了商品房退房认购摇号的新规定。按此规定,怡居路 9 号 3 幢 3 单元 404 室的这套房屋被房产部门处以“行政限制、一年内不得办理转移手续”的处罚。

全场价格按市场变化调升 保证更低 全城 14 店联动 请至您身边的五星电器卖场购物 WWW.FIVE-STAR.CN



五星电器
FIVE STAR APPLIANCE
百思买全球连锁企业

五星电器

距新婚团购增值活动
仅剩4天

拒绝宫殿奢华 顾客为本 力挺科技时尚 让利于民



特惠风暴9月9日强势登陆

五星特惠风暴 携彩电/手机/数码/电脑/冰箱
/洗衣机/空调/小家电强势登陆 价格由您做主



1周年9月9日激情上演

来就送50元现金券 满再送20元现金券
全场通用 详见店堂海报

本广告刊登内容仅限南京市内各卖场,限量机型/各活动不可兼得,限量机型每人限购一台,售完即止,礼品适用指定机型,送完即止。图片仅供参考,以实物为准,解释权归五星电器卖场所有,手机价格另议。如有不实,以店堂海报为准!

洪武路50号(原金鹰大厦) 中山北路105号 瑞金路52号(原民航大酒店) 建宁路90号 水西门大街2号(原银河大厦) 江东北路303号 五星电器卖场
南京路五星电器卖场 夫子庙五星电器卖场 夫子庙五星电器卖场 夫子庙五星电器卖场 夫子庙五星电器卖场 夫子庙五星电器卖场 夫子庙五星电器卖场 夫子庙五星电器卖场

浦口区珠江中岛(原绿城东岸) 大厂区永利购物中心A楼 六合泰山街2号(原人民商场对面) 溧水经济开发区(原五星电器卖场) 溧水经济开发区(原五星电器卖场) 溧水经济开发区(原五星电器卖场) 溧水经济开发区(原五星电器卖场) 溧水经济开发区(原五星电器卖场) 溧水经济开发区(原五星电器卖场) 溧水经济开发区(原五星电器卖场)

96896688 4005228666

五星电器五星服务